

关于第 21 届青年文明号创建集体 2022 年 2 月份活动开展情况的公示

根据《青年文明号活动管理办法》和《省高速公路运营服务中心关于第 21 届“青年文明号”创建计划的报告》，现将第 21 届“青年文明号”申请创建集体 2022 年 2 月份活动开展情况进行公示。

如对公示内容有异议，请于 4 月 29 日前，通过来信、来电、来访的形式，向省高速公路运营服务中心评选工作领导小组办公室（中心团委）反映。

联系地址：省高速公路运营服务中心团委

联系电话：0931—8529812

传 真：0931—8529812

邮政编码：730030

附件：第 21 届省级“青年文明号”创建集体（19 个）2022
年 2 月份活动开展情况
第 21 届市级“青年文明号”创建集体（18 个）2022
年 2 月份活动开展情况

共青团甘肃省高速公路运营服务中心委员会

2021 年 4 月 22 日

第 21 届省级“青年文明号”集体（19 个）2022 年 2 月份活动开展情况

序号	创建集体	开展活动	活动简介
1	刘白高速公路收费所吴家川收费站	“除雪保畅、安全出行”	春节期间一场春雪悄然而至，为了创造良好的行车环境，保障道路安全畅通，青年团员全体出动，投入到紧张的除雪工作中。他们拿起铁锹、扫把、推雪铲等扫雪工具迅速清扫收费车道及广场的积雪，在出入口车道及计重车道均匀铺洒融雪剂，防止路面结冰，确保收费车道、广场安全，切实将保通保畅责任放在心中。“以雪为令、积雪立除”经过几个小时的努力，收费站广场、车道内的积雪全部清理干净，为车辆安全通行提供了有力保障，营造了良好的行车环境。
2	瓜州高速公路收费所桥湾收费站	融冰除雪，保障通行	受大雪天气影响，导致路面积雪结冰严重，通行受阻，桥湾收费站立即组织团员青年开展车道、广场等重点区域的融冰除雪工作，最大限度的缓解道路积雪结冰状况，并积极靠前指挥，为过往司乘提供安全畅通的通行环境。
3	金昌高速公路收费所金昌东收费站	文明志愿服务活动	春运保畅期间，金昌东收费站职工发挥青年先锋力量，加强文明服务质量，提高收费员服务意识，树立良好的服务“窗口”形象。并组织青年职工对收费车道卫生进行清洁，保证收费票亭无锈蚀、无油污；收费公告、标牌完整清洁，进一步提升收费站环境整洁美观。
		开展清扫积雪活动	为保证车辆安全通过收费站，我站组织青年团员清理收费广场积雪，并在车道口撒防滑料和融雪剂。有效增强团员的凝聚力、团结力和向心力。经过大家齐心协力的努力，我站及时清扫收费站内外广场的积雪。

4	永山高速公路收费所永昌收费站	春运便民服务	永昌收费站认真做好节日期间的文明服务及延伸服务，疫情防控期间在做好自身防护的同时，充分利用春运服务台为过往司乘提供热水等便民物品，节日期间增加特定问候语、营造浓厚节日氛围等举措。
		除雪保畅	面对降雪天气，永昌收费站迅速启动除雪保畅应急预案，在站青年职工冒着寒风凛冽，随下随扫，对收费广场、车道等积雪进行了全面清理，保证了春运期间过往车辆的行车安全。
5	康临高速公路收费所临夏收费站	开展“除雪保畅”工作	我站组织开展“除雪保畅”工作，一是扫出“畅通路”。立即组织职工对收费广场、车道及站区院落积雪进行彻底清除。二是站好“服务岗”。做好便民服务工作，发挥党员先锋岗的作用，提醒司乘人员注意在有积雪道路上的行车安全，并为其提供热水、方便面、火腿肠等，以真挚的工作热情给司乘人员带来冬日温暖。
6	合作高速公路收费所合作南收费站	保通保畅志愿服务活动	为切实做好春节服务保障工作，确保把延伸服务工作落到实处，让广大司乘感受不一样的年味。2月4日，合作南收费站升级便民服务，开启了扮美扮靓的模式，打扫收费广场、车道、擦拭收费亭内外门窗玻璃；搭建便民服务台，为过往司乘人员提供一次性口罩、泡面、饮用水、应急药品、行车指南、“递远递减”差异化收费政策答疑等便民服务。同时，备足除雪工具、充饥食物、热水等物资以应对可能出现的雪雾等恶劣天气，并向司乘宣传冬季行车安全；并对站所内外公共区域进行消毒，确保防护工作做到位，确保春节期间给广大司乘提供一个安全、便捷的行车环境。

7	高速公路临夏清障救援大队	“严肃工作纪律，强化履职担当”警示教育	2022年2月14日传达了《关于对临夏高速公路收费所和政收费站有关问题的纪律检查建议》文件精神。全体干部职工要压实工作责任，强化工作落实。党员领导干部要充分发挥示范引领作用，带头做实中央八项规定精神，自觉遵守廉洁自律有关规定。要强化提醒监督，严肃问责处理。认真履行监督职责，加大监督检查力度，对监督检查、群众举报等发现的问题线索，及时调查处置，对有令不行、有禁不止、违反规定，造成不良影响的，发现一起查出一起，进一步明确释放信号，强化压力传导，确保全体干部职工严守纪律“红线”。
8	陇西高速公路收费所陇西收费站	春节志愿者服务	陇西站组织全体团员青年，着红色志愿者马甲，在收费广场为过往司乘免费赠送新春福字和春联，很多司乘带着浓郁的“年味”和满满的祝福踏上了回家的征程。同时，在车道上设立了便民服务台，为司乘人员免费提供开水、矿泉水、方便面等便民用品，真正做到了周到服务、细心服务、文明服务。此次活动得到了广大司乘的一致好评，不仅展现了高速公路人良好的精神风貌，更加树立了高速行业文明服务的窗口形象。
9	渭源高速公路收费所	开展“除雪护返程 服务不掉线”志愿服务活动	大年初六是高速公路免收通行费的最后一天，是春节假期结束返程的高峰期，不料下起了鹅毛大雪，给春节人民群众返程带来了诸多不便。玉井收费站及时组织职工进行除雪保畅，并为滞留司乘提供便民服务。我所密切关注天气变化，动员职工利用微信朋友圈及时发布高速实时动态。组织职工赶赴收费一线，有人铲冰，有人扫雪，有人撒盐，并为滞留司乘送去便民服务，以各种不同的形式全力为春节返程提供服务保障工作，切实履行高速人的使命与责任。
		开展欢度元宵佳节活动	您好,请拿好票据,祝您元宵节快乐,请慢走! 随着一声声祝福,拉开了元宵节的序幕。这是万家团圆的喜庆日子,在高速公路上有着这样一群可爱的人,依旧坚守在自己的岗位上,为广大司乘人员的出行平安保驾护航。一是玉井收费站因临洮站封闭施工面临车辆分流保畅,提前做好应急保畅工作。开足车道,及时掌握一线情况,确保车辆快速通行,确保站口畅通。二是增强文明服务。为给过往客户提供一个舒适的通行环境,并能够及时提供热水、维修工具等救助救援的帮助,让每位过往司乘感受到来自高速人节日的问候。三是大家一起“庆元宵”。渭源所各收费站的食堂里欢声笑语连成一片,每个人脸上洋溢着幸福的笑容,共同举杯,互送祝福,在其乐融融中共同欢庆元宵佳节。

10	会宁高速公路收费所静宁收费站	昼夜雪战，除雪保平安	一场大面积降雪导致高速公路道路不具备车辆通行条件，高速公路入口封闭，为打好此次清雪除冰的“硬仗”，我站人员全力做好除雪工作，用实际行动履行着高速人的使命。夜间，积极组织人员利用扫把、铁锹等工具开展除雪保畅工作，在岗职工积极清理冰雪，铲的铲，拉的拉，推的推，确保了广场安全畅通。
11	会宁高速公路收费所西巩驿收费站	西巩驿收费站齐心协力追缴通行费	2月份，车牌为豫H与豫N的六型半挂驶入西巩驿收费站入口车道，系统提示为追缴黑名单车辆，欠费金额较大，收费员立即上报监控，当班班长和值班站长，并告知司机车辆欠费信息，但司机抱有侥幸心理，不愿配合也拒不承认其逃费行为，通过当班班长一边耐心解释相关收费政策，一边向司机出示车辆通行记录、证据链、需要补费金额等摆在面前，车主终于不得不承认其利用ETC“大车小标”进行逃费的事实，并自愿补缴差额通行费。西巩驿站全体员工对待稽核追缴工作一丝不苟，在挽回流失通行费的同时也有力打击了少数车辆偷逃通行费的嚣张气焰，充分维护了高速公路收费秩序。
12	会宁高速公路收费所会宁收费站	小小举动暖人心	2月6日，正值春节假期返程高峰，新年的第一场大雪普降会师大地，道路大面积结冰，给车辆和人员出行带来了极大不便。为了应对极端天气给交通带来的影响，会宁站积极行动，组织人员彻底清理收费区域积雪并做好车道保通保畅，在全力做好保畅工作的同时，还热心帮助过往司乘人员安装防滑链。保畅人员一边身体力行一边手把手教司机安装防滑链，安装结束后温馨提示司机雪天路滑谨慎驾驶，保持安全车距，从而确保辖区道路安全畅通！
13	宝天高速公路收费所天水南收费站	路域环境整治	天水南收费站组织职工积极开展路域环境整治行动，进一步改善路域环境，优化文明服务，为广大人民群众提供一个安全、舒适、便捷的出行环境。对收费车道、票亭进行冲洗，保证票亭干净窗户明亮。集中整治收费站沿线卫生，及时对站区周边绿化带及收费广场护坡、排水沟垃圾进行清理，常态化保持整洁。同时加大对过路司乘的宣传力度，提升司乘保护环境、爱路护路、文明出行的公益意识。

14	甘谷高速公路收费所甘谷收费站	落实春节小型客车免费期间保通保畅工作	春节期间,安排充足人员做好车道保通报畅工作,要求警卫员靠前指挥,进行客货分流做好车辆疏导工作
		除雪保畅	春节期间降雪较大,我站组织及时除雪破冰、疏导车辆,保障了车辆的安全通行
		加强疫情防控	继续将疫情工作常态化,组织职工加强防护意识,及时学习《公路服务区和收费站新冠肺炎疫情防控工作指南》(第四版),做好自身防护工作及站区内消毒工作,同时协助地方防疫部门进行扫码(夜间 22:00-次日 8:30)工作,对不符合通行的车辆及时移交防疫部门值班人员处理,为全县人民守好了县城西大门。
15	宝天高速公路隧道所麦积山隧道监控站	保通保畅	春节小长假返程高峰期恰逢强降雪天气,导致诱发事故的因素增加,我站清醒认识到节日期间安全生产工作的重要性、艰巨性,值班站长组织职工在隧道入口进行轮番抛洒防滑盐、清扫院子积雪,并提醒过往司乘雪天路滑,谨慎驾驶,耐心对车辆司乘人员讲解路面状况,消除司乘人员急躁情绪。要求当班监控员加大切屏巡查,对于发现的故障车辆、事故车辆要及时上报站长、分中心,通过广播喊话、修改情报板、朋友圈更新路况信息等措施,密切关注路面信息,做到信息的互联互通。麦积山隧道监控站团结一心,齐心协力,为过往司乘提供安全、舒心的通行环境。
16	成武高速公路收费所望子关收费站	除雪保畅、便民服务	2月5日至7日,骤降的大雪给春节增添了不少颜色,但也为交通出行增添了很大压力。当前正值春节假期返程高峰,为了给司乘创造安全的通行环境,望子关收费站及时启动应急预案,加大除雪保畅力度,组织青年志愿者全力清除收费车道、广场的积雪,保障返程车辆出行安全畅通。一是对车道积雪及时清扫,组织在站人员全力除雪,使用除雪铲、扫把等工具对车道、广场积雪进行清理,确保司乘出行安全。二是做好便民服务,在道路管制期间及时疏导车辆安全有序停放,并为滞留司乘人员提供热水、泡面等物品,做好滞留人员情绪安抚工作

17	武都高速公路收费所武都收费站	多措并举，全力以赴做好春节保通保畅	春节保畅已经正式开启，为全面做好春节期间保通保畅工作，为广大司乘人员营造一个良好、舒适的通行环境，武都收费站“四个强化”做好保通保畅工作。一是强化收费管理。春节期间，严格执行免费通行政策，为7座及7座以下小型客车提供免费通行服务。二是强化文明服务意识。收费员坚持微笑服务，增加春节特色文明用语。三是强化安全检查。安全小组成员每日对监控设施、供电设施、收费设施、消防设施、厨房、办公区等进行安全检查，对存在的安全隐患及时进行整改。四是强化疫情防控措施。持续做好每日消杀、扫码测温、疫情物资储备供应和个人卫生防疫管理等工作，有效阻断病毒传播，切实做好疫情防控工作。
18	成县高速公路收费所店村收费站	帮群众办实事	<p>2月8日白班期间，店村收费站内广场一辆小货车停滞不前，班长发现情况后，立即上前查看，经询问得知，车辆因缺少燃油无法正常行驶，存在安全隐患。班长将这一情况上报监控及值班站长，并立刻组织人员将车辆推至安全区域，摆放好锥桶。司乘着急无法加注燃油，情急之下，店村站备勤人员驾驶个人车辆前附近加油站打来燃油，并协助司乘将燃油加入油箱。车辆恢复正常后，司机脸上的笑容露出了笑容。店村收费站将持续开展好“我为群众办实事”活动，全力助推“绿橄榄”2.0版升级创建，不断提升服务水平，发扬助人为乐的精神，为广大司乘提供最优质的服务。</p> <p>近日，小夜班期间，店村收费内广场滞留了一辆皮卡车，由于车流量较大，存在安全隐患，班长发现后立即上前查看，经询问得知，车辆水箱爆裂无法行驶，班长一边上报值班站长，一边组织人员将车辆退出车道，停放至安全区域，最后并为司机联系了附近修理厂拖车，此时司机表示十分感谢收费人员的帮助。</p>
19	崆峒高速公路收费所平凉西收费站	开展2022年元旦春节志愿服务活动	为认真贯彻落实党的十九届六中全会精神，平凉西收费站紧紧围绕“佳节尚文明·志愿关爱行”这一主题，积极开展了2022年元旦春节志愿服务活动。一是全体职工明确了活动的主题和目标，积极利用微信、微博等网络媒介进行活动宣传，确保活动取得实效；二是真诚面对过往司乘，并为他们提供免费开水、应急药品、行车指南等服务；三是对收费车道、收费广场、票亭及站区内外环境卫生进行了彻底打扫，营造良好节日氛围。此次志愿服务关爱行动期间，平凉西收费站为过往司乘提供热水、路线咨询等便捷服务30余次，为过往司乘人员提供帮助120余人次。

第 21 届市级“青年文明号”创建集体（18 个）2022 年 2 月份活动开展情况

序号	创建集体	开展活动	活动简介
1	刘白高速公路收费所王家山站	/	已创建白银市市级“青年文明号”
2	兰州北高速公路收费所兰州北收费站	“雪情就是命令,保畅就是责任”	2 月份以来,受冷空气影响,甘肃境内普降大雪,为全力保障春运期间群众平安出行,兰州北收费站迅速集结力量,值班领导,机关、北站全体职工参加打冰除雪,不惧冰雪,不惧严寒,用责任和担当确保过往车辆安全通行。
3	兰州东高速公路收费所兰州东收费站	组织在岗值守人员除雪保畅护航春运	2 月 5 日以来,兰州持续降温、降雪天气,导致路面积雪、结冰,为避免道路拥堵和事故的发生,兰州东收费所及时采取措施,利用除雪机、推雪板、铁锹、扫帚等除雪工具,集中对收费广场、车道、院落等重点部位积雪进行清理,并撒布防滑料、融雪剂等,消除安全隐患。
“七个到位”保障春节期间收费站安全畅通		春节将至,为确保春节期间兰州东收费站安全畅通,兰州东收费所“七个到位”(工作部署到位、收费服务到位、安全巡查到位、保通保畅到位、人员值守到位、物资储备到位、疫情防控到位)保障春节期间收费站安全畅通。	
“虎力”全开积极应对返程车流高峰		随着省内各中高等院校陆续开学,外来务工人员集中返工,2 月 24 日,兰州东收费站兰州主城区方向迎来了一波春运返程高峰。截至下午 18 时,当日车流量达 18811 辆。兰州东收费所,淬炼“虎”智、铆足“虎”劲、守住“虎”气,研判分析措施再升级、强化现场管理保畅通、优化暖心服务提形象,全方位应对返程车流高峰,为司乘提供温馨、畅通、有序的高速公路通行环境。	

		“团员青年志愿行,温暖春运返程路”主题团日活动	春运返程高峰期至,为全力做好高速公路疫情联防联控及返程高峰服务保障工作,营造安全、温馨的行车环境,2月14日,兰州东高速公路收费所团员先锋模范作用,组织团员青年在兰州东收费站开展“团员青年志愿行,温暖春运返程路”主题团日活动,以实际行动发挥党的生力军、突击队作用。
4	南绕城高速公路收费所西固站	除雪保畅,护航春运路	受降雪恶劣天气影响,西固收费站以雪为令,积极奋战在保通保畅第一线,大力开展除雪打冰,疏堵保畅,在一线做好便民服务、明确分工,筑牢安全,落实责任,确保突发事件处置高效有序,为人民群众安全出行保驾护航。
5	敦煌高速公路收费所敦煌收费站	除雪保畅,我们在行动	为确保收费车道安全畅通,及时有效地完成除雪任务,冬季保畅,为了保证过往车辆的出行安全。我站通过召开团小组会议决定组织团员青年开展除雪保畅活动。一是出现小雪情况时,值班站长组织在站人员及时将收费车道、广场积雪清理,保证路面无积雪。二是出现中到大雪情况,第一时间启动《敦煌收费站收费车道保通保畅应急预案》,值班站长及时组织全体职工对出入口车道积雪清理,防止路面结冰,出现安全事故。三是后勤人员负责收费站大院积雪清扫活动,保障职工通行安全。
6	古永高速公路收费所武威北收费站	“发扬高铁精神 争做时代先锋”主题党日观影活动	2月9日,组织开展了“发扬高铁精神 争做时代先锋”主题党日观影活动。影片《高铁作证》让人看到了真正的官兵一致,甚至在生命的危急时刻官救兵的伟大壮举,它是人类精神文明的巅峰之作,是中国高铁人、铁路人的真实写照,是中国高铁的精神丰碑,让我们在讲好中国高铁故事的背后,继续唱响高铁精神,永立世界巅峰,代代相传,永世不落,千秋万代!
		除雪保畅志愿服务活动	2月18日,我站按照所团支部志愿活动安排,积极组织全体职工按照“即下即清、雪停路净”的目标,有序开展除雪保畅工作,重点对外收费广场、车道、站区进行铲雪除冰、撒布融雪剂等,并设立安全警示牌,引导过往车辆安全行驶。同时,积极组织志愿者服务队和便民服务点设置,为过往司乘人员提供热水、简易修车工具、地图等便民服务,为广大司乘人员提供优质的文明服务。
7	古永高速公路收费所武威收费站	全力做好除雪保畅工作	以雪为令,闻雪而动,武威收费站迅速采取行动,组织青年职工职工立即投入到除雪保畅中,以“动”制“冻”,全力确保辖区路段安全畅通。重点对外收费广场、车道、站区进行铲雪除冰、撒布融雪剂等,并设立安全警示牌,引导过往车辆安全行驶。积极开展志愿者服务和便民服务,为过往司乘人员提供热水、简易修车工具、地图等便民服务,为广大司乘人员提供优质的文明服务。

8	古永高速公路收费所武南收费站	青年团员开展“春运及春节”志愿服务活动	春运期间我站积极开展青年志愿者服务，一是做好文明服务、环境卫生、微笑服务等工作，为司乘人员营造良好的行车环境；二是备足日常用药、维修工具、地图册、开水等，为有需要司乘提供必要帮助；三是积极宣传《公路法》、《收费公路管理条例》等法律法规以及高速公路行车常识，为司乘人员安全出行提供保障。
9	景泰高速公路收费所土门墩收费站	清扫积雪	2月5日，受冷空气影响，土门收费站强降雪，给各位司乘朋友带来安全隐患，为保障收费车道畅通，我站立即启动除雪保畅预案，组织在站职工清扫车道积雪。在值班站长的带领下，在站职工分工合作，拿取工具，冒着刺骨的寒风到收费广场、车道、院落进行扫雪除雪工作。经过数小时的“浴雪奋战”，积雪全部清扫完毕，尽管有的职工鞋子都湿透了，但他们毫无怨言。最后，值班站长要求当班班组要开足车道，保障车辆平安、快速行驶；警卫人员要做好车辆指挥疏导工作，努力提高车辆通行效率；全体人员要加大文明服务力度，增加温馨提示语，全力为司乘提成舒心、暖心、温馨的服务，确保温暖司乘心。
10	永山高速公路收费所永昌南收费站	“以雪为令，奋力保畅”	2022年2月是不平凡的一个月，我们迎来了新春，也迎来了风雪，面对恶劣风雪天气，“雪情即命令”，面对疫情防控和冰雪天气叠加的关键时刻，我站迅速启动紧急预案，全员坚守岗位，全力做好扫雪除冰工作。经过数小时的奋战，将收费广场及车道、岛头的积雪清理干净，呈现给过往司乘一个良好的驾车环境。
		青年职工全力以赴，保通保畅在行动	2月16日22时雪，接交警部门通知，G30连霍高速永山段因交通事故又严重堵车，须从永昌南收费站分流车辆，永昌南收费站立即启动保通保畅应急预案，开启所有车道，布置保通保畅点位，安排疏导员第一时间提示ETC、人工分驶，站领导现场指挥，各岗位人员通力合作，圆满完成保畅任务。
11	会宁高速公路收费所老君坡收费站	温暖护航司乘出行“平安路”	暖心传递，服务到位。因大雪封路，为广大滞留司乘提供开水、泡面、等便民服务用品，并积极与司乘沟通，安抚司乘焦虑情绪，同时，帮助司乘人员快速了解路况信息，调整出行路线，温馨周到的服务每一位司乘。

12	甘谷高速公路收费所关子收费站	除雪保畅、志愿服务	春节期间由于连续的降雪导致高速公路交通管制，许多司乘人员被困在收费站无法立即回家，我站志愿者第一时间撒防滑料并对收费广场的积雪进行清除，并向滞留在收费站的司乘人员送去了热水和方便面等应急物资。
13	宝天高速公路收费所东岔收费站	志愿者服务行动	为进一步践行社会良好风尚，向社会传递温暖，为过往司乘人员提供热情、规范的志愿服务。提醒司乘做好个人防护，为司乘人员测量体温、出示健康码和行程码，提供收费政策咨询、告知高速路况信息等，营造平安出行、温暖出行的春运氛围。
14	西峰高速公路收费所庆阳南收费站	“春节我在岗，共筑平安中国年”	春节期间在站人员严格落实 24 小时值班制度，值班人员密切关注天气和道路情况，确保上传下达信息的及时、准确，认真做好值班记录和交接班工作，高峰时期，各班班长、警卫人员、后勤值班人员及时做好客货车分流工作，快速有效做好特情车辆处理工作，保障过往司乘快速通行，切实提高车道通行效率。并按照交通运输部印发的《公路服务区和收费站新冠肺炎疫情防控工作指南》(第四版)文件精神，深刻认识做好疫情防控常态化工作的重要性和紧迫性，强化体温监测点值班值守制度，确保春节期间疫情防控工作有力有序开展。
15	高速公路庆城清障救援大队长官中队	廉政警示教育座谈会	2月25日，组织职工在二楼会议室召开了廉政警示教育专题座谈会，会议上，通过观看廉政警示教育短片，职工谈感想等活动，在职工心中树起了廉政大旗，教育职工强化廉洁意识，树立廉洁思想，筑牢廉洁底线，正三观，常自省。
		疏导收费广场积压车辆	由于近期处于返程高峰期，车流量剧增，收费广场积压车辆过多，存在极大的交通安全隐患，庆城清障救援大队长官中队紧急集合保畅人员，第一时间赶赴收费广场疏导积压车辆。
16	清嘉高速公路收费所下河清收费站	“除雪保畅，情满高速”活动	2月6日、7日酒泉地区普降大雪，为保障春节假期小型客车顺利减免通行，下河清收费站迅速启动除雪保畅应急预案，迅速组织职工开展除雪保畅工作：一是坚持随下随扫、保畅为主的要求，在及时清理收费站车道、广场积雪的同时安排人员指引广场的车辆快速通行，避免车辆积压造成事故。二是为司乘提供“暖心服务”想司乘所想、急司乘所急，给滞留车辆司机送去热水、方便面和饼子，用热情周到的服务为司乘人员送上浓浓暖意。三是为事故车辆及人员提供热心帮助。在帮事故车辆推行至安全地带等待救援时将滞留的老人妇女儿童接到应急值班室取暖，让寒冬中的司乘人员感到丝丝温暖。

17	嘉安高速公路收费所玉门收费站	“扫雪送温暖，除冰筑平安”志愿服务活动	2月17日，一场大雪为车辆通行带来不便且存在安全隐患。玉门站组织团员青年20余人开展“扫雪送温暖，除冰筑平安”志愿服务活动，在收费车道进行除雪保畅。车道车辆通行较为密集，行驶后留下压实的雪印，加大了除雪难度。志愿者们各尽所能，利用除雪铲、扫把等工具尽力去除车道积雪。在除雪过程中，大风夹杂着密集的“冰粒”，志愿者们没有退缩，积极投入到紧张的除雪工作中，力争将车道较厚积雪清理，保障车辆安全通行。在活动中，团员青年不畏严寒，不畏风雪，充分彰显了高速人昂扬向上的精神风貌和凝聚向前的团队志愿精神，呈现出一条温情畅通之路。
18	甘肃省高速公路应急救援中心直属清障救援大队南绕城中队	除雪破冰保通畅	2022年的春节假期即将结束，2月5日正是“春运”返城高峰期，一场大雪加剧了高速清障救援的任务。直属清障救援大队组织职工全员上岗，确保“春运”保畅任务。南绕城中队统筹安排救援力量，全天在各执勤点等路段保畅通、清事故、送温暖，24小时值守，换人不换岗。当天累计清障人员32人次，救援车辆9台次。南绕城中队秉承着“高速清障救援”的精神，积极践行“为党旗添光彩，为群众办实事”的理念，确保“春节、春运”期间道路平安通畅。